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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что в предложениях знаки препинания
не расставлены)?
[... сущ., lпричастный оборот|,... ].

1) Я вышел на террасу и перегнувшись через перила поглядел вниз.
2) Поздней осенью листья казавшиеся вырезанными из бронзы топорщились на ветках кряжисто-
го дуба.
3) К плоскостям и вертикалям городского проспекта окружённого с двух сторон небоскрёбами
примыкает старая московская улочка.

4) Все прилегающие к площади улицы были заполнены людьми.
5) Рязанская природа воспетая Есениным вызывает живой отклик в моей душе.


